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Δημητριάδος Ιγνάτιος: Πρέπει να κρατήσουμε τα 
παιδιά κοντά μας ώστε να μάθουν να αρνούνται 
τη βία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Η παραδοσιακή πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση προς τιμήν των 
κατηχητών και κατηχητριών των ενοριών της Τοπικής μας 
Εκκλησίας πραγματοποιήθηκε χθες, Πέμπτη 2 Ιανουαρίου, στο 
Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας. Στην εκδήλωση συμμετείχαν 
περί τα 150 στελέχη νεότητας, με τους αντίστοιχους Ιερείς, 
υπεύθυνους νεότητας των ενοριών.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ευλογία της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας από τον 
Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο, ο οποίος ευχαρίστησε από καρδιάς τα 
στελέχη του νεανικού μας έργου, για την προσφορά τους στην ποιμαντική της 
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νεότητας και ευχήθηκε, πατρικώς για την υγεία όλων και την περαιτέρω πρόοδο 
της διακονίας τους τονίζοντας τους ότι «Είστε πολύτιμοι συνεργάτες, όχι μόνο 
του Επισκόπου αλλά κυρίως του ίδιου του Χριστού. Αυτό να έχετε στη συνείδηση 
σας. Ο Επίσκοπος απλώς διασφαλίζει την ενότητα στο πρόσωπο του Χριστού, μόνο 
με την ενότητά μας μπορούμε να μαρτυρήσουμε Χριστό στο σύγχρονο κόσμο. 
Ζούμε σε μία δύσκολη εποχή, δυστυχώς σε παγκόσμιο επίπεδο υπάρχει χαοτική 
κατάσταση, η Ευρώπη έχει χάσει την ταυτότητα της, αρνήθηκε έμπρακτα τον 
πυλώνα που λέγεται Χριστιανισμός, κάτι που έχει επιφέρει πολλές συνέπειες σε 
πολλά επίπεδα. Σε ό,τι αφορά την πατρίδα μας, δυστυχώς κυριαρχεί έντονη βία και 
μάλιστα ανάμεσα στους νέους… γι’ αυτό με τη δική σας προσπάθεια, πρέπει να 
κρατήσουμε όσο μπορούμε τα παιδιά μας κοντά μας, τις οικογένειές τους, ώστε να 
μάθουν να αρνούνται τη βία εκ των πραγμάτων. Στον τόπο μας αγωνιζόμαστε για 
την ενότητα…Όλα ξεκινούν από τη Θεία Λειτουργία, επάνω της, ο Χριστός 
Σταυρώνεται και Ανασταίνεται…. Οι άνθρωποι από εμάς περιμένουν παράδειγμα, 
περιμένουν ελπίδα ζωντανή και η ελπίδα μας έχει όνομα είναι ο Χριστός. Αυτό να 
έχετε και εσείς ως θείο έρωτα.»

Ακολούθησε εόρτιο δείπνο με ζωντανή μουσική.


